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第１回真田地域協議会 会議録

●日 時 平成２０年４月７日（火） 午後3時から午後4時まで

●会 場 真田地域自治センター３階 ３０１会議室

●出席委員 一本鎗武志委員、上原和彦委員、内海喜内委員、荻原美知男委員

桑田まなみ委員、小林満子委員、佐藤和雄委員、塩沢憲子委員

清水 茂委員、清水 潤委員、鈴木正人委員、関 清美委員

田中直美委員、中沢盛雄委員、前澤幸盛委員、宮下蘭子委員

山崎隆喜委員、横沢忠勝委員

●欠席委員 坂口恒子委員、花岡静枝委員

●市側出席者 小市センター長、センター全課長

事務局：渡辺地域振興課長、塚田地域政策係長、武捨主査、宮島主査

１ 開会（渡辺地域振興課長）

２ 真田地域自治センター長あいさつ（小市センター長）

３ 自己紹介

～全委員の自己紹介～

～自治センター職員の自己紹介～

４ 協議事項

(1) 真田地域協議会運営要綱の確認について

（渡辺地域振興課長）

それでは、協議事項に入らせていただきます。

上田市地域自治センター条例によりますと、地域協議会の会議は会長が招集し、会長

が議長になることとされています。これから、運営要綱の確認をお願いした後、会長の

選任していただきますが、会長が選任されるまでの間、小市センター長が会議を進行さ

せていただきます。

（小市センター長）

会長が決まるまでの間、仮議長として会議を進めさせていただきますのでよろしくお

願いします。

それでは、正副会長の選任等を定める真田地域協議会運営要綱の確認を行います。事

務局お願いします。

（塚田係長）

この要綱は、平成18 年の協議会設立時に真田地域協議会の会議の運営について定めた

要綱であります。

～第１条から第６条までの説明～

この要綱を本日ご確認いただき、お認めいただきましたら、２期の協議会においても

継続したいというものでございます。

（小市センター長）

只今の説明のとおり、この要綱は、地域協議会をこれから運営していくにあたっての

基本的事項を定めているものです。
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ご質問はありますでしょうか。

ご質問が無いようですので、この真田地域協議会運営要綱の継続に賛成される方は挙

手をお願いします。

～全員の賛成～

全員の賛成をいただきました。真田地域協議会運営要綱はそのまま継続することに決

定しました。

(2) 正副会長の選出について

（小市センター長）

続きまして、正副会長の選出を行います。選出の方法について、事務局から説明をお

願いします。

（塚田係長）

真田地域協議会運営要綱の第２条では、会長及び副会長の互選の方法は、協議会で協

議して定めるとされています。選出方法につきましては、推薦、立候補、投票、くじ引

きなどが考えられます。協議会の皆さんのご審議を得て、決定していただきたいと思い

ます。

（小市センター長）

選出方法について、ご質問がありますでしょうか。

無いようですので、事務局から説明がありましたように推薦、立候補、投票、くじ引

きなどの方法がありますが、どうのようにしたら良いか、ご意見をいただければと思い

ます。

（委員）

推薦という方式を提案します。

この協議会は２期目であります。できれは、１期目を経験された委員の方にお願いで

きればと考えます。

（小市センター長）

推薦というご意見がありました。

他に意見が無いようですので、出席の過半数の同意があれば、推薦により会長を決定

したいと思います。

推薦による選出方法に同意される方は挙手をお願いします。

～全員賛成～

全委員が賛成ですので、会長は推薦で決定することとします。

それでは、会長の推薦をお願いします。

（委員）

１期に会長を務められた清水委員、副会長に佐藤委員を推薦します。

（センター長）

他に推薦はございますか。

会長の推薦と併せまして、副会長の推薦もいただきましたので、副会長について他に

推薦が無いようでしたら、会長と副会長を併せまして、皆さんにお諮りしたいのですが、

よろしいでしょうか。
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～全員異議なし～

会長に清水潤委員、副会長に佐藤和雄委員という推薦をいただきました。正副会長を

このお二人とすることに同意される方は、挙手をお願いします。

～全員賛成～

会長に清水潤委員、副会長に佐藤和雄委員と決定しました。選出されたお二人には、

よろしくお願いします。

議事進行にご協力いただきましてありがとうございました。正副会長が決まりました

ので、以後の議事は正副会長にお願いすることとします。

この後、正副会長さんと事務局で、以後の進行について打合せの時間をいただきます

ので、10分間の休憩とさせていただきます。

～ 休憩 ～

（渡辺地域振興課長）

それでは、再開させていただきます。

正副会長が決定しましたので、正副会長さんからごあいさつをいただき、以降は、会

長さんの進行でお願いします。

（会長）

１期に続きまして、２期の会長を務めさせていただくことになりました。委員の皆さ

んと自治センターの皆さんにご指導を仰ぎながら務めてまいりたいと思います。よろし

くお願いします。

真田地域に住む１万人の代表ですので、まず真田地域。もちろん上田市民としての視

点も持ちながらやっていきたいと思います。図書館問題については、１期からの継続し

た大きな課題と考えています。10年・20年後に一番良い図書館が出来ればと思っていま

す。

（副会長）

会長と同じく、私も１期に続いて副会長を努めさせていただきます。

課題は山積みです。また、新たな課題も生まれてくることも予想されます。

真田地域の活性化のため、すばらしい地域環境づくりのためには、今の協議会の力は

もう一息かとも考えています。是非、委員の皆さんから活発な意見をいただきながら協

議会を進めていければと思っていますので、よろしくお願いいたします。

(3) 次回会議の開催と今後の日程について

（会長）

早速ですか、協議事項に入ります。

事務局からお願いします。

（事務局）

本日は平日の昼間に協議会を設定させていただきましたが、今後の会議につきまして

は委員の皆様でご協議いただきまして、多くの委員が参加できる開催時間等を決めてい

ただければと思います。また、開催場所についてもこの場所（真田地域自治センター３

０１会議室）で良いのか、御検討いただきますようお願いします。

ちなみに、１期目の協議会は、月曜日～木曜日の夜７時からとお決めいただき開催し
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てきました。

なお、次回の開催は５月の中旬を予定しています。具体的な日程については、今日お

決めいただく開催ルールに則って、正副会長と日程を調整させていただき、事前に通知

させていただきます。

（会長）

概ね、毎月１回の開催が予定されています。

１期の協議会の時間は午後７時から午後９時ぐらいまでとしていました。１期の反省

点として、議題が多すぎるといった意見もありました。夜９時を過ぎるのはいかがかと

いう考えをもっておりますが、場合によっては、30 分くらい延びることもあるのかと思

います。

各委員から要望等あれば遠慮なくご発言ください。

特に無いようですので、第１期と同じような開催方法でいかがでしょうか。

（委員）

それで良いと思う。

（委員）

1期と同じで良い。

（会長）

他に要望などが無いようです。最初の開催は、このような方法にしたいと思います。

私と佐藤副会長、事務局と相談しながら、第１期のような日時を設定して、この場所

で開催してまいります。

今後の協議会の予定について事務局からお願いします。

（事務局）

次回は、「わがまち魅力アップ応援事業の選考基準」について説明させていただく予定

です。

また、それ以降の予定ですが、地域交通対策課から「公共交通活性化プラン」につい

て全協議会に説明があるとのことです。

また、１期からの引継ぎ事項として、「真田地域の図書館整備」につきましては、４月

下旬に各種団体からご意見をいただく公聴会が開催されます。その状況を地域協議会に

報告させていただき、図書館整備についての協議をお願いするようになります。

(4) その他

（会長）

その他で何かありますか。

（事務局）

協議会委員の名簿の公開につきましては、氏名を記載した名簿をホームページと広報

紙へ掲載したいと考えておりますので、ご了承いただきますようお願いします。

（会長）

公開するということです。よろしいですか。

～全委員了承～

（会長）

事務局から他にありますか。
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（事務局）

名簿の公表についてご了解いただきました。

第１期の各地域協議会では、会の活動等の情報を積極的に公開していました。上田市

のホームページには、地域協議会毎のホームページがあり、当地域協議会で協議された

会議録も公開しております。

ただ、当協議会では、誰が何を発言したかと分かるように氏名を掲載することは、行

っていませんでした。２期におきましては、氏名の取り扱いをどのようにするのかにつ

いて、ご確認をお願いします。

（会長）

市内の９地域協議会の連絡会議というものがありまして、氏名の公表については、そ

れぞれの協議会の判断に任せるということになっています。

第１期の真田地域協議会では、会議録の発言に「委員名は公表しない」と決めました。

２期の協議会では、どのようにするのか。ご意見はありますか。

特に公表すべきという意見がなければ、今までどおり「公表しない」とさせていただ

きます。

他に何かありますか。

（委員）

市民に開かれた協議会ということなので、協議会の傍聴は誰でもできるのですか。

（事務局）

基本的には、全て公開とさせていただいております。公開条例に則って、個人情報に

関わる事項の協議が行われる際には、非公開とする場合も考えられます。

（委員）

協議会は月１回ということであるが、開催日の年間スケジュールは出せないのか。

（事務局）

概ね月１回とさせていただいていますが、協議内容によっては、月２回となる場合も

ございます。

２週間前に開催予定を周知するかたちをとっておりますが、協議内容の決定時期等に

よって年間の開催予定日ははっきり組み立てられない状況ですので、現在を公表してお

りません。

５ その他

（会長）

事務連絡は、ありますか。

（事務局）

まず、議員報酬については、半日以内ということで一回３，８００円です。源泉徴収

させていただいた金額が、皆さんの口座に振り込みまれますので、事前に配布しました

口座確認書の提出をお願いします。また、ドッジファイルをお配りしてありますので、

協議会資料の整理にご使用ください。

６ 閉会

（副会長）
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２期の協議会が始まりました。これからよろしくお願いします。

それでは、本日の協議会を終了します。

協議会終了後、委嘱１期目の委員の皆さんには、事務局から以下について説明を行いました。

◎報告事項

(1) 地域協議会の概要と任務について

(2) 第一期真田地域協議会の活動経過等について

(3) 第一期上田市総合計画「まちづくり方針」について

(4) 図書館施設の整備に関する検討経過について

(5) わがまち魅力アップ応援事業について


